

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ

ДЕЙФ-ДВЕРИ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ИЗГОТОВЛЕНИЕ НА ЗАКАЗ СРОЧНАЯ УСТАНОВКА

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

ФорПост, Гардиан, Наши Двери, Альянс, Бекар

ЦЕНА ОТ 4600 РУБ.

ТЕЛЕФОНЫ 39-524 8-909-000-33-17

Стоматология ДЕНТАЛ МАСТЕР

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ЛЕЧЕНИЯ И МЕТОДЫ ОБЕЗБОЛИВАНИЯ

- Профессиональная ГИГИЕНА полости рта, снятие зубных отложений УЛЬТРАЗВУКОМ.
- Профилактика стоматологических заболеваний, в том числе ГЕРМЕТИЗАЦИЯ фиссур.
- Индивидуальный план лечения и протезирования.
- Эстетическая РЕСТАВРАЦИЯ.
- Декоративная стоматология (украшения).
- Лечение заболеваний пародонта.
- Все виды протезирования, в том числе МЕТАЛЛОКРАМИКОЙ и БЮГЕЛЬНОЕ протезирование с использованием микрозамков.
- ГАРАНТИЯ на все виды работ.
- Прием ведут врачи первой, высшей квалификационной категории, врач – клинический ординатор.
- Пенсионерам скидка – 5%.

Продажа эффективных средств для ухода за полостью рта: зубные пасты, кремы, щетки, ополаскиватели, зубные нити и многое другое.

Лицензия №10 от 12.09.02. Рекомендовано стоматологами!

ул. Ленина, 64 (2 этаж), запись по тел. 4-78-49; ул. Ленина, 72а (2 этаж здания кафе «Гном»), тел. 3-21-41.

Только добрые воспоминания!

Внимание владельцев овощехранилищ (156 ям) бывшего кооператива №3 «Карьер»!

20 июня 2009 года с 10 часов состоится уборка территории около двух боксов овощехранилищ. Вывоз мусора производит КБЛ.

После уборки планируется провести собрание (выбрать кассира, старших по боксу, решить вопрос о необходимости сбора средств на приобретение контейнера и вывоз мусора в дальнейшем).

При себе иметь записку данных владельца ямы для учета (ФИО, номер ямы, номер телефона, адрес). Вопросы решить нужно срочно, поэтому требуется присутствие всех владельцев ям.

Оргкомитет.

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ – филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ»

Лицензия АА №000684 от 20.01.2009 рег. № 0682, свидетельство о государственной аккредитации В № 000812 от 26.02.2006 рег. № 2236

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА I КУРС НА СПЕЦИАЛЬНОСТИ

220201 Управление и информатика в технических системах (УИ) (очная, очно-заочная формы, обучение бесплатное)

151001 Технология машиностроения (ТМ) (очная, обучение бесплатное)

080502 Экономика и управление на предприятии (ЭУ) (очная форма – обучение бесплатное, заочная форма – обучение платное)

Прием документов с 20 июня

К заявлению прилагаются:

- Документ об образовании (оригинал или заверенная ксерокопия).
- Свидетельство о результатах ЕГЭ (оригинал или заверенная ксерокопия) (для выпускников 2008, 2009 г.).
- 6 фотографий размером 3x4 (черно-белых).
- Паспорт гражданина РФ (оригинал и ксерокопия).

При подаче документов юноши предъявляют удостоверение гражданина, подлежащего призыву (оригинал и ксерокопия) или военный билет (граждане, пребывающие в запасе). При несовпадении фамилии в документе об образовании и паспорте следует предъявить документ об изменении фамилии.

Прием документов завершается:

- у лиц, поступающих только по результатам ЕГЭ, - 25 июля;
- у лиц, поступающих на очную форму обучения и не имеющих результатов ЕГЭ, - 4 июля;
- у лиц, поступающих на второй и последующие курсы или на 1 курс на очно-заочную и заочную формы обучения по результатам вступительных испытаний, - 15 июля.

Вступительные испытания

Форма обучения, специальность	Русский язык	Математика	Обществознание	Физика
Очная, УИ и ТМ	ЕГЭ	ЕГЭ	-	ЕГЭ
Очная, ЭУ	ЕГЭ	ЕГЭ	ЕГЭ	-
Очно-заочная, УИ	ЕГЭ или тест	ЕГЭ или тест	-	ЕГЭ или тест
Заочная, ЭУ	ЕГЭ или тест	ЕГЭ или тест	Собеседование по специальности	-

Приемная комиссия работает с 20 июня по адресу: г. Лесной, Коммунистический проспект, д. 36, в будние дни с 16.00 до 20.00, в субботу с 9.00 до 13.00 (воскресенье – выходной).

Для иногородних абитуриентов прием заявлений производится по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, 11 (школа № 1) 25, 26 июня с 14.00 до 18.00, 23 июля с 10.00 до 12.00.

Телефон приемной комиссии института 4-38-45.

Избирательное законодательство

О реализации посланий Президента

Семь месяцев прошло с того времени, как Президент Российской Федерации в послании Федеральному Собранию определил десять основных позиций, которые касаются изменений избирательного законодательства.



Что было сделано для реализации этих положений?

Прежде всего, необходимо подчеркнуть, что избирательная система Российской Федерации не подвергается коренной ломке. В своей основе она остается стабильной с 1993 года. Это позволяет проводить работу по автоматизации информационных процессов подготовки и проведения выборов, техническому совершенствованию процесса голосования, информированию избирателей, применяя те самые современные методы, которые используем или будем использовать в будущем в Российской Федерации.

ПЕРВАЯ ПОЗИЦИЯ. Увеличены сроки конституционных полномочий Президента Российской Федерации и Государственной Думы до шести и пяти лет соответственно. Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации принят. Понимаем, что после федерального цикла выборов 2011-2012 годов следующие избирательные циклы будут разведены по срокам – это парламентские выборы и президентские выборы. Теперь будет несколько иной график проведения избирательных кампаний, учитывая, что установлены и ежегодные единые дни голосования в субъектах Российской Федерации в марте и октябре.

ВТОРАЯ ПОЗИЦИЯ. Дать гарантии для представительства избирателям, проголосовавшим за так называемые

«малые» партии. Это позволит, с одной стороны, сохранить систему преференций и укрепления крупных партий, а с другой – дать парламентскую трибуну «малым» партиям, представляющим интересы своих избирателей.

После внесения новых поправок каждому федеральному списку кандидатов, получившему более пяти, но не менее шести процентов голосов избирателей, передается по одному депутатскому мандату, а каждому федеральному списку кандидатов, получившему более шести, но не менее семи процентов голосов избирателей, – по два депутатских мандата. Таким образом, осуществляется дальнейшая либерализация градительного барьера. В соответствии с действующим законодательством семипроцентный барьер является плавающим, т.е. теперь в трех случаях он имеет возможность понижения.

ТРЕТЬЯ ПОЗИЦИЯ. Политической партии, набравшей наибольшее число голосов на региональных выборах, дано право вносить предложения на рассмотрение Президента России о кандидатурах на должность высшего должностного лица субъекта Российской Федерации, т.е. губернатора. Данное измене-

ние повышает роль крупных политических партий в России, а таковыми сегодня являются парламентские партии.

ЧЕТВЕРТАЯ ПОЗИЦИЯ. Отмена денежного залога и поэтапное снижение количества подписей избирателей в поддержку выдвижения списка кандидатов для участия в выборах депутатов Государственной Думы.

Во-первых, предложенные изменения будут способствовать обеспечению равных возможностей политических партий на участие в выборах депутатов Государственной Думы, в том числе политических партий, не обладающих соответствующими финансовыми возможностями, малочисленных и новых партий.

Во-вторых, это позволит политической партии сэкономить денежные средства в период избирательной кампании, перераспределив их, например, для увеличения расходов на предвыборную агитацию.

В-третьих, изменения лишают политтехнологов возможности применения, хорошо вам известных, некоторых «грязных» избирательных технологий.

В 2011 году политическая партия, которая осуществляет сбор подписей в поддержку выдвинутого ею федерального списка кандидатов, обязана будет собрать не менее 150 тысяч подписей (снижение на 50 тыс.), а в 2016 году – 120 тысяч. На один субъект Российской Федерации должно приходиться не более 5 тысяч подписей избирателей.

ПЯТАЯ ПОЗИЦИЯ. Очень важно, что Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации должен формироваться только из числа депутатов, избранных в законодательные органы государственной власти субъекта Российской Федерации или депутатов представительных органов местного самоуправления. Также исключено требование о «цене оседлости». Закон вступает в силу с 1 января 2011 года.

Продолжение – в следующем номере.
Елена ТЮГАЕВА,
председатель Лесной ТИК.

Возвращаясь к напечатанному

Без мегамаркета размаха не хватает!

В последних номерах газеты «Радар» возникла острая дискуссия по поводу строительства в новом районе супермаркета. Выражу свое мнение по этому поводу как человек, родившийся и выросший в этом городе и проживающий в новом районе, слава богу, не в этих трех многоэтажных домах.

Строительство магазина в этой точке на карте города было запланировано аж в 1987 г. Тогда на весь новый район было, наверно, автомобилей 50, не больше. Прогуливаясь через этот двор к магазину «Василек», на почту или в аптеку, замечая некоторую переполненность внутреннего пространства дворовой территории автомобильной техникой, а проезжая на автомобиле, чувствуешь себя не очень уютно даже при скорости 20 км в час. Автостоянка перед домом 108а мала даже сейчас. Несмотря на кризис, каждый лесничин хочет носить еще и гордое звание автомобилиста, и ситуация эта на спад не пойдет, т.к. новый район застраивается, цены на жилье здесь самые высокие, и поэтому у многих людей есть желание переехать именно в эту часть города, а стало быть, лесничане эти – не самые обычные сурьяды, и хоть одна да скромная машина у них есть.

Как все были рады, когда рядом с этими двумя новыми 16-этажками появилась очень красивая зона для отдыха, любимая всеми жителями района! Здесь и с детьми можно погулять, и с животными, и посидеть просто вечером с друзьями.

Но это все лирика. Начнем с главных корабельных орудий.

Нужен ли городу супермаркет? Ответ однозначный – нужен, тем более в новом районе.

Ощущается загруженность посетителями рядом расположенных магазинов, некоторая скудность обстановки иных

(кроме, пожалуй, «Василька»), нехватка площадей, стремление администрации магазинов выжать максимум из отведенной под торговлю площади, постоянные очереди либо в кассу, либо около прилавков. Эх, размаха не хватает!

Супермаркет нужен городу, и маленькие магазины нужны, и куда они не разворуются, потому что уже не справляется торговля в новом районе с людским потоком. Всем хватит товароборота, потому что в это место будут приезжать горожане со всех районов хотя бы раз в месяц.

С этим-то никто не спорит, мы же не хотим быть хуже других и никогда такими не были. Весь вопрос в месте расположения этого дивного сооружения. Мнение такое: как задумали в 1987 г. – не подходит. Может, там, конечно, и готовые проекты есть, и привязки к коммунальным сетям, электроснабжению и прочим серьезным вещам, но та «группа предпринимателей» может все это и посчитать по новому техзаданию – так, как нужно не кому-то, а нам, жителям нового района.

Состоялись в администрации публичные слушания, куда были приглашены все желающие, но никто из жителей домов 116, 108, 108а не пришел, не высказал своего недовольства – значит, можно строить. Логика железная. А разве вам, народные избранники, сейчас, после двух газетных статей, после письма с 350 подписями жителей домов, которые каждый божий день будут смотреть на эту стройку века и скрипеть зубами, недостаточно понять, что это будет не совсем хорошо? Где наши депутаты? Или критическая масса по данному вопросу еще не накоплена? Послушайте нас и Вы, Сергей Викторович: не мы живем и работаем в этом городе для Вас, а Вы вместе с депутатами и администрацией работаете для нас.

Есть у меня конструктивное предложение. Предлагаю построить эту жемчужину нового района за детской площадкой между домами 105 и 109 по ул. Ленина, чуть дальше от площадки. Неоспоримые плюсы данного предложения:

1. Отсутствие в непосредственной близости жилых домов.
2. Красивый вид на фоне акватории нашего пруда.
3. Если продолжить на 200 м ул. Победы (от пересечения с бульваром Мальского) и сделать подъезд с ул. Ленина к ТЦ через ул. Васильева (крайний дом в новом районе), ни в коем случае не через дворы домов 107, 109, то получаем шикарную развязку у ТЦ. Можно будет подъехать и с ул. Победы, и с ул. Ленина. Никто никому не мешает – все счастливо.
4. Коммуникации в этом районе тоже все в наличии.

Все мы хотим жить в современном и одновременно уютном городе, где человек человеку – друг. Ходить по магазинам, не толкаясь с корзинами между рядами. Отдыхать всей семьей, не переживая за безопасность своего авто на стоянке перед супермаркетом. Любоваться красивым видом из окна кафетерия, читая любимую газету. Ну и так далее...

Обижаться ни на кого не надо. Сила власти – не в навязывании своего мнения и способности пробивать умы непонятливых, а в умении слушать, слышать и идти навстречу друг другу. И решение данного вопроса – не мелочная склока и каприз населения, будто бы вечно всем недовольного, а серьезное отношение к будущему местожительству – своему и своих детей.

ЖИТЕЛЬ г. Лесного.

P.S. Письмо пришло по электронному адресу. Мысли, изложенные в тексте, показались в чем-то разумными, к тому же, это первое письмо в защиту мегамаркета, и не опубликовать его мы не могли. Однако редакция вновь обращается к читателям: подписывайте, пожалуйста, свои сообщения и оставляйте номера телефонов, по которым с вами можно связаться. Не хотите, чтобы ваша фамилия появилась на страницах газеты, – не появится. Но для редакции ваши данные подготовьте. Потому что, по правилам, редакция с анонимками не работает.

Отдых

Путешествие на Остров сокровищ

Второго июня – торжественный и праздничный день: состоялось открытие первой смены в детском доме при школе-интернате № 63 «ОСТРОВ СОКРОВИЩ»!

Путешественников поздравила начальник лагеря **О.П. Лосевская** и пожелала хорошего отдыха и счастливого плавания.

Каждый экипаж корабля выбрал себе название и девиз, громко заявив о себе в порту отправления. Ярким моментом было появление флагов с эмблемами кораблей, которые несли вожатые. Захватительный танец зарядил всех энергией.

Сюрпризом для детей стал приезд представителей Кредитно-потребительского кооператива граждан «Первый»,

которые привезли маленькую сказку для большого путешествия: самокаты, мячи, канцелярские товары, сладкие призы.

В последнее время в связи с экономическим кризисом и трудным финансовым положением многие организации отказываются от дополнительных затрат. Однако для некоторых организаций волонтерство остается актуальным.

Как отметил в благодарственном слове **А.В. Кунгин**, один из организаторов смены, без такого значительного вклада благотворителей предстоящие торжества в лагере не стали бы такими полными и яркими. А теперь команды кораблей смогут почувствовать себя настоящими путешественниками, открываю-

щими на карте новые, еще не изведенные просторы.

Организаторы смены запланировали провести множество интересных мероприятий: «Охота на пиратку», «На острове Теней», «Морской бой», «День именинника». Ребята ожидают увлекательное погружение в атмосферу морских приключений. Участники узнают об известных покорителях морей и мореплавателях, познакомятся с пиратскими легендами и мифами. Попробуют себя в роли известных кладоискателей и первооткрывателей, откроют остров своей мечты.

Ребята ждт интереснейшее лето!
Анна ГРОМ,
г. Лесной.